
Τζασίντα Άλαν

Ο πρωθυπουργός της Βικτώριας �βαθιά
σοκαρισμένος, απογοητευμένος και ντροπιασμένος�
αφότου ο σύζυγός του συνελήφθη να οδηγεί
μεθυσμένος

ΗΤζασίνταΆλαν λέει ότι ο σύζυγός της ΓιόρικΠάιπερ έχασε την άδεια
οδήγησής του αφού τον συνέλαβαν για τυχαίο αλκοτέστ στο Μπέντιγκο
το πρωί της Πέμπτης.

Ακολουθήστε το ζωντανό ιστολόγιό μας για τις ειδήσεις της
Αυστραλίας για τις τελευταίες ενημερώσεις
Λάβετε το email μας με τις έκτακτες ειδήσεις , τη δωρεάν εφαρμογή
μας ή το καθημερινό podcast ειδήσεων

ΜπενίταΚολοβός ανταποκρίτρια της βικτωριανής πολιτείας
Πέμ 18 Δεκ 2025 21.51 EST
Πρώτη δημοσίευση την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2025 19.02 EST
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Η Τζασίντα Άλαν, δακρυσμένη στο κλάμα , λέει ότι είναι «βαθιά σοκαρισμένη,
απογοητευμένη και ντροπιασμένη» όταν ο σύζυγός της έχασε την άδεια οδήγησης υπό
την επήρεια αλκοόλ κατά τη διάρκεια μιας επίσκεψης στο σούπερ μάρκετ.

Η πρωθυπουργός της Βικτώριας αποκάλυψε την Παρασκευή ότι ο σύζυγός της, Γιόρικ
Πάιπερ, αναχαιτίστηκε για τυχαίο αλκοτέστ στο Μπέντιγκο, καθώς πήγαινε να
αγοράσει μερικά ψώνια λίγο πριν τις 9 το πρωί της Πέμπτης. Είχε εμπλακεί σε μια
μικρή σύγκρουση σε μια διασταύρωση λίγο πριν από τον έλεγχο.

«Είχε σημειωθεί αυτή η μικρή σύγκρουση από πίσω – μια κάμψη φτερού – όταν τα
αυτοκίνητα σταμάτησαν στη διασταύρωση. Ανταλλάχθηκαν λεπτομέρειες, ο άλλος
οδηγός έδειξε ότι ήταν καλά και και οι δύο συνέχισαν το δρόμο τους», δήλωσε ο
εμφανώς συγκινημένος Άλαν στους δημοσιογράφους.

«Ήταν λίγο πιο πάνω στον δρόμο προς το Μπέντιγκο, όπου η αστυνομία της Βικτώριας
είχε οργανώσει μια επιχείρηση αλκοτέστ κατά μήκος του δρόμου, όπου έκαναν
αλκοτέστ σε οχήματα ανά τρία κάθε φορά, και εκείνος έλαβε το χαιρετισμό στο πλαίσιο
αυτού, και σαφώς ήταν αρκετά πρόθυμος να υποβληθεί σε αλκοτέστ».

Η αστυνομία της Βικτώριας επιβεβαίωσε ότι ο 56χρονος Πάιπερ συνελήφθη στην οδό
Μίτσελ στο Μπέντιγκο, όπου το προκαταρκτικό τεστ έδειξε θετικό αποτέλεσμα και στη
συνέχεια προσκόμισε μια φερόμενη ως αποδεικτική ένδειξη 0,05%. Είπαν ότι του
επιβλήθηκε πρόστιμο 611 δολαρίων και η άδεια οδήγησής του ακυρώθηκε για τρεις
μήνες.

«Έκανε τις δικές του διευθετήσεις για να εγκαταλείψει το όχημά του και έφυγε από το
σημείο με τα πόδια», δήλωσε εκπρόσωπος της αστυνομίας. Πρόσθεσαν ότι δεν έλαβαν
καμία αναφορά για σύγκρουση πριν από το αλκοτέστ.

Ο Άλαν είπε ότι δεν υπήρχε «καμία σκέψη» ότι η Πάιπερ θα ξεπεράσει το όριο.

«Ήταν ένα βαθύ σοκ για αυτόν, επειδή προφανώς οδηγούσε, έκανε τις καθημερινές του
πρωινές δουλειές του σπιτιού και πήγαινε στο σούπερ μάρκετ για να αγοράσει μερικά
ψώνια», είπε ο Άλαν.

Είπε ότι το ζευγάρι γιόρτασε τα γενέθλια του γιου τους σε μια τοπική παμπ το βράδυ
της Τετάρτης και επέστρεψαν σπίτι γύρω στις 8 μ.μ.

«Ο σύζυγός μου παίρνει επίσης αυτή τη στιγμή φάρμακα για ένα πρόβλημα υγείας και,
ως αποτέλεσμα της ανάμειξης των φαρμάκων με το αλκοόλ από το προηγούμενο
βράδυ, απλά δεν θα έπρεπε να οδηγεί το επόμενο πρωί», είπε ο Άλαν.

«Το καταλαβαίνει αυτό, το καταλαβαίνω κι εγώ, και γι' αυτό λυπούμαστε και οι δύο
ειλικρινά.»

Εγγραφή: Email για τα Έκτακτα Νέα της Αυστραλίας
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Είπε ότι το ζευγάρι έχει κάνει μια δωρεά 1.000 δολαρίων στο Ίδρυμα Amber, έναν μη
κερδοσκοπικό οργανισμό οδικής ασφάλειας. Θα καλύψουν επίσης το κόστος επισκευής
της «μικρής ζημιάς» στο άλλο όχημα που ενεπλάκη στη σύγκρουση.

Η Άλαν είπε ότι έκανε την ανακοίνωση με την «πρώτη ευκαιρία» το πρωί της
Παρασκευής για να διασφαλίσει «ειλικρίνεια και διαφάνεια», αφού πέρασε την Πέμπτη
λέγοντας στην οικογένειά της.

Η αστυνομία επιβεβαίωσε ότι το αλκοτέστ της Πάιπερ ήταν μέρος της εκστρατείας τους
με τίτλο «επιχείρηση οδικής ασφάλειας» που στοχεύει στην οδήγηση υπό την επήρεια
αλκοόλ ενόψει της εορταστικής περιόδου, η οποία ξεκίνησε εκείνη την ημέρα.

Ανακοινώνοντας την επιχείρηση την Τετάρτη, η αστυνομία δήλωσε ότι ο Δεκέμβριος
ήταν ο χειρότερος μήνας για αδικήματα οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ, με τον
υψηλότερο αριθμό εντοπισμών οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ και συγκρούσεων με
οδηγούς που υπερέβαιναν το όριο αλκοόλ στο αίμα.

Εγγραφείτε στο Breaking News Australia
Δωρεάν ενημερωτικό δελτίο

Λάβετε τα πιο σημαντικά νέα τη στιγμή που θα κυκλοφορήσουν

Εισαγάγετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας

Εγγραφή

Ειδοποίηση Απορρήτου: Τα ενημερωτικά δελτία ενδέχεται να περιέχουν πληροφορίες σχετικά με φιλανθρωπικά
ιδρύματα, διαδικτυακές διαφημίσεις και περιεχόμενο που χρηματοδοτείται από εξωτερικά μέρη. Εάν δεν έχετε
λογαριασμό, θα δημιουργήσουμε έναν λογαριασμό επισκέπτη για εσάς στο  για να σας στέλνουμε αυτό
το ενημερωτικό δελτίο. Μπορείτε να ολοκληρώσετε την πλήρη εγγραφή ανά πάσα στιγμή. Για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με τον τρόπο που χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας, ανατρέξτε  μας . Χρησιμοποιούμε
το Google reCaptcha για την προστασία του ιστότοπού μας και ισχύουν η  και 

«Οι οδηγοί θα πρέπει να αναμένουν ότι θα υποβληθούν σε έλεγχο οπουδήποτε,
οποτεδήποτε και να είναι προετοιμασμένοι να αντιμετωπίσουν τις συνέπειες εάν
ξεπεράσουν το όριο», δήλωσε ο βοηθός επίτροπος οδικής αστυνομίας, Γκλεν Γουέιρ.

«Υπάρχουν σημαντικές κυρώσεις για όσους αγνοούν τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας,
οπότε για όσους επέλεξαν να ρισκάρουν και να τους πιάσουν - μπορείτε να περιμένετε
ότι θα περάσουν δαπανηρά Χριστούγεννα».

Η λειτουργία θα διαρκέσει 24 ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα έως την 1η
Ιανουαρίου.

Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης, Τζες Γουίλσον, δήλωσε ότι η οδήγηση υπό την επήρεια
αλκοόλ αποτελεί «πολύ σοβαρό αδίκημα και είναι εντελώς απαράδεκτο», αλλά
αρνήθηκε να σχολιάσει θέματα που αφορούν την οικογένεια του πρωθυπουργού.

ΟΠάιπερ έλαβε πρόστιμο επί τόπου έχασε άδειά μήνες αρχής

Get updates about our journalism and ways to support and enjoy our work.

theguardian.com

στην Πολιτική Απορρήτου
Πολιτική Απορρήτου οι Όροι Παροχής

Υπηρεσιών της Google.
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Ο Πάιπερ έλαβε πρόστιμο επί τόπου και έχασε την άδειά του για τρεις μήνες, αρχής
γενομένης από τις 16 Ιανουαρίου. Μετά την εκ νέου υποβολή αίτησης για την άδειά
του, θα πρέπει να εγκαταστήσει μια συσκευή κλειδώματος στο όχημά του για έξι μήνες.

Τα μέτρα αυτά έρχονται σε συνέχεια νόμων που εισήγαγε η κυβέρνηση των Εργατικών
το 2017 , σύμφωνα με τους οποίους τα άτομα που καταγράφουν μέτρηση αλκοόλ στο
αίμα στο χαμηλότερο εύρος, μεταξύ 0,05 και 0,07, ακυρώνουν αμέσως τις άδειές τους
και τους απαγορεύεται η οδήγηση για τρεις μήνες.

Σύντομος οδηγός
Επικοινωνήστε με την Guardian Australia

Αν έχετε κάτι να μοιραστείτε σχετικά με αυτήν την ιστορία, μπορείτε
να επικοινωνήσετε με τις ομάδες ειδήσεων του Guardian Australia
χρησιμοποιώντας μία από τις ακόλουθες μεθόδους.

Ασφαλής ανταλλαγή μηνυμάτων στην εφαρμογή Guardian

Η εφαρμογή Guardian διαθέτει ένα εργαλείο για την αποστολή συμβουλών σχετικά
με ιστορίες. Τα μηνύματα κρυπτογραφούνται από άκρο σε άκρο και αποκρύπτονται
μέσα στην καθημερινή δραστηριότητα που εκτελεί κάθε εφαρμογή Guardian για
κινητά. Αυτό εμποδίζει έναν παρατηρητή να γνωρίζει ότι επικοινωνείτε μαζί μας, πόσο
μάλλον τι λέγεται.

Αν δεν έχετε ήδη την εφαρμογή Guardian, κατεβάστε την ( iOS / Android ) και
μεταβείτε στο μενού. Επιλέξτε «Ασφαλή μηνύματα».

E-mail

- Εάν δεν χρειάζεστε ισχυρή ασφάλεια, μπορείτε να γράψετε σε έναν δημοσιογράφο
της Guardian Australia χρησιμοποιώντας τα στοιχεία που αναφέρονται εδώ . Κάντε
κλικ σε ένα άτομο για να δείτε τα στοιχεία του. 

- Για κρυπτογραφημένα email από άκρο σε άκρο, μπορείτε να δημιουργήσετε έναν
δωρεάν λογαριασμό  Protonmail και να στείλετε email στη διεύθυνση
gaus.contact@protonmail.com .

Εφαρμογές ανταλλαγής μηνυμάτων

Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε τις εφαρμογές κρυπτογραφημένων μηνυμάτων
Signal ή WhatsApp για να μας στείλετε μήνυμα στο +61 490 758 250.

SecureDrop και άλλες ασφαλείς μέθοδοι

Εάν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε με ασφάλεια το δίκτυο Tor χωρίς να σας
παρακολουθούν ή να σας παρακολουθούν, μπορείτε να στείλετε μηνύματα και
έγγραφα στον Guardian μέσω της πλατφόρμας SecureDrop .

Τέλος, ο οδηγός μας στο theguardian.com/tips  παραθέτει διάφορους τρόπους για να
επικοινωνήσετε μαζί μας με ασφάλεια και συζητά τα πλεονεκτήματα και τα
μειονεκτήματα του καθενός. 

Η πρωθυπουργός της Βικτώριας «βαθιά σοκαρισμένη, απογοητευμέν... https://www-theguardian-com.translate.goog/australia-news/2025/dec/...
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